




ВСТУП 

Анотація навчальної дисципліни 

«Дизайн-менеджмент і креативні стратегії» 

 

Дисципліна «Дизайн-менеджмент і креативні стратегії» належить до вибіркових 

дисциплін освітньої програми «Графічний дизайн» другого (магістерського) рівня вищої 

освіти. Вивчення курсу передбачає лекційні, практичні заняття, а також самостійне 

опрацювання матеріалу. 

 

«Дизайн-менеджмент і креативні стратегії» дозволять майбутньому дизайнеру 

застосовувати методику концептуального проєктування і здійснювати процес 

проектування з урахуванням сучасних технологій і конструктивних рішень, а також 

функціональних і естетичних вимог до об’єкта дизайну; критично осмислювати теорії, 

принципи, методи та поняття з різних предметних галузей для вирішення задач і проблем 

в галузі дизайну; обирати певну модель поведінки при спілкуванні з представниками 

інших професійних груп різного рівня. 

 

Мета викладання навчального курсу – формування у здобувачів освіти системного 

розуміння принципів управління дизайн-процесами та розвитку креативних стратегій у 

межах сучасних культурних і бізнес-контекстів. Курс спрямований на набуття знань і 

практичних навичок з планування, організації та реалізації дизайн-проєктів, управління 

командами, брендами й креативними індустріями, а також на розвиток стратегічного 

мислення, інноваційності та підприємницької компетентності майбутніх фахівців у сфері 

дизайну. Особлива увага приділяється реальним кейсам та підготовці до роботи у 

професійному середовищі. 

 

Основні завдання курсу: 

- ознайомити студентів із теоретичними засадами дизайн-менеджменту та 

стратегічного планування у сфері креативних індустрій; 

- сформувати розуміння ролі дизайну як інструменту управління брендом, 

інноваціями та конкурентоспроможністю; 

- навчити застосовувати методи стратегічного аналізу (дослідження ринку, цільових 

аудиторій, позиціонування); 

- розвинути навички розробки та реалізації креативних стратегій для різних типів 

організацій; 

- сформувати компетентності з управління дизайн-проєктами (планування, 

бюджетування, командна взаємодія, оцінювання результатів); 

- розвинути підприємницьке мислення та розуміння економіки креативних індустрій.  

 

Знати: 

- теоретичні засади дизайн-менеджменту та креативних стратегій; 

- роль дизайну в системі управління організацією та розвитку бренду; 

- основи стратегічного планування в креативних індустріях; 

- принципи управління дизайн-проєктами (етапи, ресурси, бюджет, ризики); 

- методи аналізу ринку, цільових аудиторій і конкурентного середовища; 



- сучасні моделі організації креативних команд і процесів. 

 

У результаті вивчення курсу здобувач повинен вміти: 

- застосовувати інструменти стратегічного аналізу в дизайн-практиці; 

- розробляти креативні стратегії для брендів, культурних та бізнес-проєктів; 

- планувати та реалізовувати дизайн-проєкти з урахуванням ресурсів і термінів; 

- працювати в команді та координувати креативний процес; 

- презентувати й обґрунтовувати стратегічні рішення; 

- оцінювати ефективність реалізованих дизайн-стратегій. 

 

 

Компетентності та результати навчання, яких набувають здобувачі освіти 

внаслідок вивчення навчальної дисципліни (шифри та зміст 

компетентностей та програмних результатів навчання вказано відповідно до 

ОПП «Графічний дизайн» (2025/2026). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Шифр та назва 

компетентності 

Шифр та назва програмних результатів 

навчання 

ЗК5. Здатність розробляти та 

керувати проектами. 

ПРН3. Обирати певну модель поведінки при 

спілкуванні з представниками інших 

професійних груп різного рівня. 

ПРН5. Розробляти, формувати та 

контролювати основні етапи виконання 

проекту. 

ПРН7. Критично осмислювати теорії, 

принципи, методи та поняття з різних 

предметних галузей для вирішення задач і 

проблем в галузі дизайну. 

ПРН9. Застосовувати методику 

концептуального проектування і здійснювати 

процес проектування з урахуванням сучасних 

технологій і конструктивних рішень, а також 

функціональних і естетичних вимог до 

об’єкта дизайну. 

ПРН10. Критично опрацьовувати проектний 

доробок українських та зарубіжних фахівців, 

застосовувати сучасні методики та технології 

наукового аналізу для формування авторської 

концепції, пошуку українського 

національного стилю. 

ПРН17. Управляти процесом вироблення 

продукту дизайну (товарів і послуг) на різних 

етапах брендингу та ребредингу (за 

спеціальностями). 

СК2. Здатність проведення 

проектного аналізу усіх 

впливових чинників і складових 

проектування та формування 

авторської концепції проекту. 

СК10. Вміння переконливо 

демонструвати  споживачу 

привабливу культурну цінність та 

економічну вартість створеного 

креативного продукту. 



ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Курс 1 

Семестр 2 

Кількість кредитів ЄКТС 3 

Аудиторні навчальні заняття 

 денна 

форма 

заочна форма 

лекції 16 

(в 

годинах) 

4 

(в годинах) 

практичні 14 

(в 

годинах) 

4 

(в годинах) 

Самостійна робота  60 

(в 

годинах) 

82 

(в годинах) 

Форма підсумкового контролю 
залік 

 

 

 

 

 

Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни 

 

Пререквізити Постреквізити 

Управління проєктами КР 

  

  

 

 

 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Перелік тем лекційного матеріалу 

Тема 1. Стратегічний підхід до дизайн-

менеджменту й креативних стратегій (2 

год). 



Що таке стратегічне мислення у дизайні? Ключові принципи: 

довгострокове планування, орієнтація на результат. Приклад бренду: Apple 

(стратегічна інтеграція дизайну у всі аспекти бізнесу) (4; 5; 6; 14).



Тема 2: Дизайн як частина брендової стратегії (2 год). 

Як дизайн формує імідж бренду? Поняття про емоційний дизайн. Приклад 

бренду: Coca-Cola (формування емоцій через дизайн упаковки та реклами) (1; 

2; 5; 6; 11). 

 

Тема 3: Управління складними дизайн-проєктами (2 год). 

Етапи роботи над великими проєктами. Як координувати велику команду 

та дотримуватися дедлайнів. Приклад бренду: Netflix (управління дизайн-

системою для глобальної платформи) (3; 4; 5; 6; 9; 14). 

 

Тема 4: Дизайн-системи та їх впровадження (2 год). 

Що таке дизайн-система? Як вона допомагає масштабувати проєкт? 

Приклад бренду: Google (Material Design як приклад успішної дизайн- 

системи) (2; 3; 6; 9). 

 

Тема 5: Робота з клієнтами (4 год). 

Як правильно комунікувати з клієнтами, обговорювати зміни та досягати 

компромісів? Приклад бренду: Airbnb (адаптація бренду під вимоги 

глобального ринку) (5; 6; 9; 10). 

 

Тема 6: Інклюзивність у дизайні (2 год). 

Як враховувати різноманітні аудиторії? Приклад бренду: Microsoft (адаптація 

продуктів для людей з обмеженими можливостями) (5; 6; 7; 8). 

 

Тема 7: Технології майбутнього у дизайні (2 год). 

AR/VR, AI та інші сучасні інструменти. Приклад бренду: Meta (створення 

дизайну для метавсесвіту) (5; 6; 9; 10). 

 

Тема 8: Управління ризиками у дизайн-менеджменті (2 год).



Як уникати ризиків та вчасно реагувати на виклики. Приклад бренду: 

Samsung (криза з вибухаючими телефонами та її дизайн-рішення) (5; 6; 10; 13). 

 

Тема 9: Управління бюджетом дизайн-проєкту (2 год). 

Як правильно оцінити вартість роботи та розподілити ресурси. Приклад 

бренду: IKEA (ефективне використання бюджету для створення масового 

продукту) (5; 6; 9; 10). 

 

Тема 10: Міжнародні ринки та культурний контекст (2 год). 

Як адаптувати дизайн під різні культури. Приклад бренду: Pepsi (помилки 

в адаптації реклами для інших ринків) (5; 6; 9; 10; 12). 

 

Тема 11: Психологія в дизайні (2 год). 

Як працювати з емоціями аудиторії через дизайн? Приклад бренду: Nike 

(натхнення через візуальний стиль та меседжі) (5; 6; 9; 10). 

 

Тема 12: Екологічний дизайн (2 год). 

Як враховувати сталий розвиток у дизайні. Приклад бренду: Patagonia 

(дизайн як частина екологічної місії) (2; 3; 9; 11). 

 

Тема 13: Особистий бренд дизайнера (2 год). 

Як будувати свій професійний імідж та портфоліо. Приклад бренду: 

Beeple (успіх завдяки індивідуальному стилю у цифровому мистецтві) (5; 6; 9; 

10). 

 

Тема 14: Підсумкова лекція (4 год). 

Презентація проєктів.



Зміст практичних занять 

Тема 1: Стратегічний підхід до управління дизайн-менеджменту та 

креативних стратегій (2 год). 

Практичне завдання: Розробити стратегічний план розвитку візуальної 

ідентичності бренду. 

 

Тема 2: Дизайн як частина брендової стратегії (2 год). 

Практичне завдання: Розробити дизайн упаковки, який

 відображає унікальність бренду. 

 

Лекція 3: Управління складними дизайн-проєктами (2 год). 

Практичне завдання: Створити план реалізації великого проєкту (наприклад, 

редизайн сайту). 

 

Тема 4: Дизайн-системи та їх впровадження (2 год). 

Практичне завдання: Розробити базову дизайн-систему для

 мобільного застосунку. 

 

Тема 5: Робота з клієнтами (2 год). 

 

Практичне завдання: Провести “віртуальну зустріч” з клієнтом (імітація) та 

підготувати пропозиції на основі їх потреб. 

 

Тема 6: Інклюзивність у дизайні (2 год). 

Практичне завдання: Розробити дизайн постера, що враховує принципи 

інклюзивності. 

 

Тема 7: Технології майбутнього у дизайні (2 год). 

Практичне завдання: Створити концепт дизайну віртуального простору. 

 

Тема 8: Управління ризиками у дизайн-процесі (2 год). 

Практичне завдання: Розробити план виходу з кризової ситуації для 

вигаданого бренду. 

 

Тема 9: Управління бюджетом дизайн-проєкту (2 год). 

Практичне завдання: Скласти бюджет для дизайн-проєкту.



 

Тема 10: Міжнародні ринки та культурний контекст (2 год). 

Практичне завдання: Розробити адаптивний дизайн для двох різних країн. 

 

Тема 11: Психологія в дизайні (2 год). 

Практичне завдання: Створити дизайн, що викликає сильну емоцію (радість, 

довіру, захоплення). 

 

Тема 12: Екологічний дизайн (2 год). 

Практичне завдання: Розробити концепцію екологічної упаковки. 

 

Тема 13: Особистий бренд дизайнера (2 год). 

Практичне завдання: Підготувати концепцію особистого портфоліо. 

 

Тема 14: Підсумкова лекція та презентація проєктів (2 год). 

Підсумок курсу, аналіз помилок та досягнень. Приклад бренду:

 Lego (успішний брендинг через історії споживачів). 

Практичне завдання: Презентувати фінальний проєкт курсу (повний цикл 

розробки дизайн-рішення). 

 

Зміст самостійної роботи студентів 

Розподіл годин, виділених на вивчення дисципліни 

«Дизайн-менеджмент і креативні стратегії» 

Найменування видів робіт Розподіл годин 

 
денна 

форма 

заочна 

форма 

Самостійна робота, год, у т.ч.: 60 82 

Опрацювання матеріалу, викладеного на лекціях 8 22 

Підготовка до практичних занять та контрольних 

заходів 
12 16 

Підготовка звітів з практичних робіт 8 8 



 

Підготовка до поточного контролю 4 4 

Опрацювання матеріалу, винесеного на самостійне 

вивчення 
28 32 

 

ПОЛІТИКА КУРСУ 

1) щодо системи поточного і підсумкового контролю 

Організація поточного та підсумкового семестрового контролю знань 

студентів, проведення практик та атестації, переведення показників 

академічної успішності за 100-бальною шкалою в систему оцінок за 

національною шкалою здійснюється згідно з “Положенням про 

систему поточного і підсумкового контролю, оцінювання знань та 

визначення рейтингу здобувачів освіти”. Ознайомитись з документом 

можна за покликанням. 

2) щодо оскарження результатів контрольних заходів 

 

 

Здобувачі вищої освіти мають право на оскарження оцінки з 

дисципліни отриманої під час контрольних заходів. Апеляція 

здійснюється відповідно до «Положення про політику та 

врегулювання конфліктних ситуацій». Ознайомитись з документом 

можна за покликанням. 

 

3) щодо відпрацювання пропущених занять 

 

Згідно “Положення про організацію освітнього процесу” здобувач 

допускається до семестрового контролю з конкретної навчальної 

дисципліни (семестрового екзамену, диференційованого заліку), якщо 

він виконав усі види робіт, передбачені на семестр навчальним планом 

та силабусом/робочою програмою навчальної дисципліни, підтвердив 

опанування на мінімальному рівні результатів навчання (отримав ≥35 

бали), відпрацював визначені індивідуальним навчальним планом всі 

лекційні, практичні, семінарські та лабораторні заняття, на яких він 

був відсутній. Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

4) щодо дотримання академічної доброчесності 

 

“Положення про академічну доброчесність” закріплює моральні 

принципи, норми та правила етичної поведінки, позитивного, 

сприятливого, доброчесного освітнього і наукового середовища, 

професійної діяльності та професійного спілкування спільноти 

Університету, викладання та провадження наукової (творчої) 

діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання. 

Ознайомитись з документом можна за покликанням.

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://bit.ly/3CnfUgk
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQyt0z40Wwlid4LIBHKyKI-gGnxWeg-TU-AKUwnjFQEqbBPFxTK6yADPHbrF-_-N6p22zJykEtEM-Y-/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub


5) щодо використання штучного інтелекту 

 

“Положення про академічну доброчесність” визначає політику щодо 

використання технічних засобів на основі штучного інтелекту в 

освітньому процесі. Ознайомитись з документом можна за покликанням. 
1 “Положення про систему запобігання та виявлення академічного 

плагіату, самоплагіату, фабрикації та фальсифікації академічних 

творів” містить рекомендації щодо використання в академічних 

текстах генераторів на основі штучного інтелекту. Ознайомитись з 

документом можна за покликанням. 

 

6) щодо використання технічних засобів в аудиторії та правила комунікації 

 

Використання мобільних телефонів, планшетів та інших гаджетів під час лекційних та 

практичних занять дозволяється виключно у навчальних цілях (для уточнення певних даних, 

перевірки правопису, отримання довідкової інформації тощо). На гаджетах повинен бути 

активований режим «без звуку» до початку заняття. Під час занять заборонено 

надсилання текстових повідомлень, прослуховування музики, перевірка електронної 

пошти, соціальних мереж тощо. Під час виконання заходів контролю використання 

гаджетів заборонено (за винятком, коли це передбачено умовами його проведення). У разі 

порушення цієї заборони результат анульовується без права перескладання. 

Комунікація відбувається через електронну пошту і сторінку дисципліни в Moodle. 

7) щодо зарахування результатів навчання, здобутих шляхом 

формальної/інформальної освіти 

Процедури визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

формальної/інформальної освіти визначаються «Положенням про 

порядок визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

неформальної та / або інформальної освіти». Ознайомитись з 

документом можна за покликанням.2 

Відпрацювання студентом пропущених або не вчасно створених 

практичних робіт виконуються в аудиторії. Це потрібно для того, щоб студент 

міг отримати вчасну консультацію, адже роботи творчі, а також, щоб 

виключити можливість плагіату. 

Академічна доброчесність, яка є сукупністю етичних принципів та 

визначених законом правил, якими мають керуватися учасники освітнього 

процесу під час навчання, викладання та провадження наукової (творчої) 

діяльності, є базовою в процесі вивчення дисципліни. Дотримання принципів 

академічної доброчесності допомагає забезпечити чесність, відповідальність 

та повагу до інтелектуальної власності інших. 
 

 

 

1 

2

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQmB8HZWC08qZgFHyeV8U1fQDu_H9R6BiuPviCIWhx2GrHaSjaxiLvZLFS2CRDE5KwV7JUZ7hd3XR7m/pub
https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2022-12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA_%D0%B2%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2_%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%B8%D1%85_%D1%88%D0%BB%D1%8F%D1%85%D0%BE%D0%BC.pdf


Студенти повинні створювати власні роботи і не копіювати роботи інших 

дизайнерів без дозволу або належного цитування. При використанні зовнішніх 

ресурсів, таких як зображення, шрифти або інші графічні елементи, необхідно 

отримати відповідні дозволи або використовувати ресурси, що мають ліцензії 

на вільне використання. Важливо вказувати авторів та джерела інформації, які 

були використані в процесі роботи. Це включає текстові матеріали, 

зображення, ідеї та інші ресурси. Здобувачі мають бути чесними у своїх діях, 

не використовувати недобросовісні методи для отримання кращих 

результатів, поважати права авторів та інших дизайнерів, не використовувати 

їхні роботи без дозволу. 

Після завершення кожної практичної роботи чи проєкту відбувається 

захист студентом своєї роботи та колективне обговорення результатів. При 

такому підході здобувач розуміє переваги і недоліки у виконання практичних 

завдань і це впливає на об’єктивність оцінювання. 

Будь-які прояви академічної недоброчесності врегульовуються 

відповідно до чинних в університеті правил і положень. Усі студенти під час 

занять мають поводитися відповідно до етичних норм, що діють в 

Університеті Короля Данила. 

Поведінка поводження здобувачів у аудиторії і взаємини з викладачем 

здійснюються у відповідності до Кодексу корпоративної етики та Принципів і 

норм академічної доброчесності, як функціонують в УКД. 

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

При вивченні дисципліни застосовується комплекс методів для 

організації навчання студентів з метою розвитку їх логічного та абстрактного 

мислення, творчих здібностей, підвищення мотивації до навчання та 

формування особистості майбутнього фахівця в галузі графічного дизайну. 
 

 

Програмний результат навчання Метод 

навчання 

Метод 

оцінювання 

ПРН3. Обирати певну модель поведінки при 

спілкуванні з представниками інших 

професійних груп різного рівня. 

словесні методи 

(лекція, розповідь 

пояснення); 

інтерактивні 

методи 

(дискусі, 

мозковий 

штурм, робота в 

команді (групах)) 

практичні роботи 

– захист 

ПРН5. Розробляти, формувати та 

контролювати основні етапи виконання 

репродуктивний 

та творчий 

практичні роботи 

– захист 

https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2020-10/%D0%9A%D0%9E%D0%94%D0%95%D0%9A%D0%A1%20%D0%9A%D0%9E%D0%A0%D0%9F%D0%9E%D0%A0%D0%90%D0%A2%D0%98%D0%92%D0%9D%D0%9E%D0%87%20%D0%95%D0%A2%D0%98%D0%9A%D0%98_0.pdf
https://ukd.edu.ua/akademichna-dobrochesnist
https://ukd.edu.ua/akademichna-dobrochesnist
https://ukd.edu.ua/akademichna-dobrochesnist
https://docs.google.com/document/d/1bOyhYW37RNke1yq3ePeEY8Bi-VVP7x31/edit
https://docs.google.com/document/d/1bOyhYW37RNke1yq3ePeEY8Bi-VVP7x31/edit
https://docs.google.com/document/d/1bOyhYW37RNke1yq3ePeEY8Bi-VVP7x31/edit
https://docs.google.com/document/d/1bOyhYW37RNke1yq3ePeEY8Bi-VVP7x31/edit


 

проекту. (передбачає 

відтворення 

способів 

діяльності за 

визначеним 

викладачем 

алгоритмом) 

 

ПРН7. Критично осмислювати теорії, 

принципи, методи та поняття з різних 

предметних галузей для вирішення задач і 

проблем в галузі дизайну. 

словесні методи 

(лекція, розповідь 

пояснення); 

наочні методи 

(ілюстрування, 

комп’ютерні і 

мультимедійні 

методи) 

усний контроль 

програмований 

контроль 

ПРН9. Застосовувати методику 

концептуального проектування і здійснювати 

процес проектування з урахуванням сучасних 

технологій і конструктивних рішень, а також 

функціональних і естетичних вимог до 

об’єкта дизайну. 

наочні методи 

(ілюстрування, 

комп’ютерні і 

мультимедійні 

методи) 

дослідницькі 

роботи і практичні 

роботи – захист 

ПРН10. Критично опрацьовувати проєктний 

доробок українських та зарубіжних фахівців, 

застосовувати сучасні методики та технології 

наукового аналізу для формування авторської 

концепції, пошуку українського 

національного стилю. 

словесні методи 

(лекція, розповідь 

пояснення); 

наочні методи 

(ілюстрування, 

комп’ютерні і 

мультимедійні 

методи); 

інтерактивні 

методи 

(дискусія

, 

мозковий 

штурм, робота в 

команді (групах)) 

залік 

ПРН17. Управляти процесом вироблення 

продукту дизайну (товарів і послуг) на різних 

етапах брендингу та ребредингу (за 

спеціальностями) 

практичний 

(виконання 

завдань 

допомагає набути 

практичні 

навички, розвиває 

розуміння 

предмету та 

відчуття і 

розуміння 

матеріалу) 

практичні роботи - 

захист 



ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Вид Зміст % від загальної оцінки Бал 

min max 

Поточні контрольні заходи всього 60 35 60 

Підсумкові контрольні 

заходи 
екзамен 40 25 40 

Всього: - 100 60 100 

Підсумковою формою контролю дисципліни «Дизайн-менеджмент і 

креативні стратегії» є залік, який передбачає здачу студентом усіх практичних 

завдань за семестр у відповідному вигляді (відповідність завданню, 

оформлення). 

Усі практичні заняття з курсу «Дизайн-менеджмент і креативні стратегії» 

проводяться у форматі, що визначений деканатом університету 

(онлайн/офлайн чи змішаному). Їх відвідуваність здобувачами є 

добровільною. 

Фіксація поточного контролю здійснюється в “Електронному журналі 

обліку успішності академічної групи” на підставі чотирибальної шкали – “2”; 

“3”; “4”; “5”. У разі відсутності студента на занятті виставляється “н”. За 

результатами поточного контролю у Журналі, автоматично визначається 

підсумкова оцінка, здійснюється підрахунок пропущених занять. 

Критерії оцінювання: 
 

 

 

 

«незадовільно» 

володіє навчальним матеріалом на рівні елементарного розпізнавання і 

відтворення окремих фактів, елементів, об’єктів, що позначаються 

окремими словами чи реченнями; володіє матеріалом на елементарному 

рівні засвоєння, викладає його уривчастими реченнями, виявляє 

здатність висловити думку на елементарному рівні; володіє матеріалом 

на рівні окремих фрагментів, що становлять незначну частину 

навчального матеріалу; 

 

 

 

«задовільно» 

володіє матеріалом на початковому рівні, значну частину матеріалу 

відтворює на репродуктивному рівні; володіє матеріалом на рівні, 

вищому за початковий, здатний за допомогою викладача логічно 

відтворити значну його частину; може відтворити значну частину 

теоретичного матеріалу, виявляє знання і розуміння основних положень, 

за допомогою викладача може аналізувати навчальний матеріал,  

порівнювати  та  робити  висновки,  виправляти  допущені 

помилки; 



 

 

 

 

 

 

«добре» 

здатний застосовувати вивчений матеріал на рівні стандартних ситуацій, 

частково контролювати власні навчальні дії, наводити окремі власні 

приклади на підтвердження певних тверджень: вміє порівнювати, 

узагальнювати, систематизувати інформацію під керівництвом 

викладача, в цілому самостійно застосовувати її на практиці, 

контролювати власну діяльність, виправляти помилки і добирати 

аргументи на підтвердження певних думок під керівництвом викладача; 

вільно володіє вивченим обсягом матеріалу, та вміє застосовувати його 

на практиці; самостійно виправляє допущені помилки, добирає 

переконливі аргументи на підтвердження вивченого 

матеріалу; 

 

 

 

 

 

 

«відмінно» 

виявляє початкові творчі здібності, самостійно визначає окремі цілі 

власної навчальної діяльності, оцінює окремі нові факти, явища, ідеї; 

знаходить джерела інформації та самостійно використовує їх відповідно 

до цілей, поставлених викладачем; вільно висловлює власні думки і 

відчуття, визначає програму особистої пізнавальної діяльності, 

самостійно оцінює різноманітні життєві явища і факти, виявляючи 

особисту позицію щодо них; без допомоги викладача знаходить джерела 

інформації і використовує одержані відомості відповідно до мети та 

завдань власної пізнавальної діяльності; використовує набуті знання і 

вміння в нестандартних ситуаціях; виявляє особливі творчі здібності, 

самостійно розвиває власні обдарування і нахили, вміє самостійно 

здобувати знання. 

Усі пропущені заняття, а також негативні оцінки студенти зобов'язані 

відпрацювати впродовж трьох наступних тижнів. У випадку недотримання 

цієї норми, замість “н” в журналі буде виставлено “0” (нуль балів), без права 

перездачі. Відпрацьоване лекційне заняття в електронному журналі 

позначається літерою «в». 

До підсумкового контролю допускаються студенти які за результатами 

поточного контролю отримали не менше 35 балів. Усі студенти, що отримали 

34 балів і менше, не допускаються до складання підсумкового контролю і на 

підставі укладання додаткового договору, здійснюють повторне вивчення 

дисципліни впродовж наступного навчального семестру. За результатами 

підсумкового контролю (диференційований залік/екзамен) студент може 

отримати 40 балів. Студенти, які під час підсумкового контролю отримали 24 

бали і менше, вважаються такими, що не здали екзамен/диференційований 

залік і повинні йти на перездачу. 

Загальна семестрова оцінка з дисципліни, яка виставляється в 

екзаменаційних відомостях оцінюється в балах (згідно з Шкалою 

оцінювання знань за ЄКТС) і є сумою балів отриманих під час поточного та 

підсумкового контролю.



Шкала оцінювання знань за ЄКТС: 
 

Оцінка за національною шкалою Рівень досягнень, % Шкала ECTS 

Національна диференційована шкала 

Відмінно 90 – 100 A 

 

Добре 
83 – 89 B 

75 – 82 C 

 

Задовільно 
67 – 74 D 

60 – 66 E 

 

Незадовільно 
35 – 59 FХ 

0 – 34 F 

Національна недиференційована шкала 

Зараховано 60 – 100 - 

Не зараховано 0 – 59 - 

Студенти, які не з’явилися на екзамен без поважних причин, вважаються 

такими, що одержали незадовільну оцінку. 

 

 

 

РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

Основна література: 

1. Гардабхадзе І.А. Інновації у дизайні: ролі, тенденції, управління, ефективність : 

Монографія. Київ: КНУКіМ, 2019. 178 с. 

2. Геллер С., Кваст С. Графічні стилі: від вікторіанців до хіпстерів: монографія. 
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